
Αποκαλύπτονται τα ψέματα Τσίπρα-Καμμένου: “Και οι 27 χώρες
της ΕΕ θα μας στηρίξουν στρατιωτικά στη Συρία” ανακοίνωσε ο
Γάλλος υπουργός Άμυνας

Το επαναλαμβάνουμε: η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ είναι αδίστακτη. Παρά τα ψέματα των δημόσιων
τοποθετήσεων του ΥΕΘΑ Π.Καμμένου περί μη εμπλοκής της χώρας σε ευρωπαϊκό και νατοϊκό πόλεμο στην
Συρία, με πρωταγωνιστή τη Γαλλία, στην πραγματικότητα εμπλέκει τον λαό μας σε μια ακόμη βάρβαρη
ιμπεριαλιστική επέμβαση. Ουσιαστικά η Αθήνα, μετά τη Μαδρίτη, το Λονδίνο και το Παρίσι, εξαιτίας των
πολεμοκάπηλων πολιτικών της άρχουσας τάξης αντικειμενικά μπαίνει στο στόχαστρο της εκδίκησης
όσων δέχτηκαν, δέχονται και θα δεχτούν τις επιθέσεις των πολεμικών μέσων που εφορμούν από την
Σούδα και τις υπόλοιπες βάσεις του θανάτου.

Η επικοινωνιακή διαχείριση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, σύμφωνα με την οποία δε θα υπήρχε καμιά
συμμετοχή της Ελλάδας στη νέα πολεμική εκστρατεία, καταντά πολιτικό σκουπίδι μετά τις δηλώσεις του
Γάλλου υπουργού Άμυνας Ζαν-Ιβ Λε Ντριάν. Που ανακοίνωσε ότι όλες οι χώρες της ΕΕ θα υποστηρίξουν
άμεσα ή έμμεσα αυτό που θα κάνει η Γαλλία στο εξωτερικό και αυτό αφορά κυρίως στη Συρία. «Τα 27
υπόλοιπα κράτη μέλη της Ε.Ε. αποφάσισαν να προσφέρουν στήριξη στη Γαλλία, είτε υπό τη μορφή μια
άμεσης υποστήριξης στις επιχειρήσεις στη Συρία, είτε υπό τη μορφή μιας έμμεσης υποστήριξης στις
επιχειρήσεις μας στο Λεβάντε, είτε υπό τη μορφή μιας έμμεσης υποστήριξης σε άλλα μέτωπα όπου οι
γαλλικές δυνάμεις επιχειρούν» είπε ο Λε Ντριάν ο υπουργός χωρίς να δώσει λεπτομέρειες. Η βοήθεια προς
τη Γαλλία εκ μέρους όλων των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης θα επιτρέψει «να υπάρξει μια
ελάφρυνση των δυνάμεών μας, ένας επαναπροσανατολισμός και μία καλύτερή χρήση των δυνατοτήτων
μας» δήλωσε με ικανοποίηση ο κ. Λε Ντριάν, κατά τη διάρκεια μιας συνεδρίασης της γαλλικής
Εθνοσυνέλευσης με θέμα την παράταση κατά τρεις μήνες των στρατιωτικών επιχειρήσεων της Γαλλίας
στη Συρία. «Αυτή η συλλογική δράση σε επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης που ξεκίνησε η Γαλλία, μέσω της
ενεργοποίησης του άρθρου 42,7 της Συνθήκης της Λισαβόνας, είναι μια σημαντική είδηση» πρόσθεσε ο
υπουργός. «Η Ευρώπη αισθάνεται ότι την αφορά απόλυτα η στρατιωτική δράση που εμείς θα
αναλάβουμε» με στόχο να εξουδετερώσουμε την οργάνωση Ισλαμικό Κράτος που ανέλαβε την ευθύνη για
τις πολύνεκρες επιθέσεις στο Παρίσι υπογράμμισε ο ίδιος. Η γαλλική Εθνοσυνέλευση ενέκρινε με
συντριπτική πλειοψηφία την παράταση των αεροπορικών πληγμάτων στη Συρία.

Αυτά αναφέρει η αρθρογραφία, αυτά επισημαίνουν όλοι οι στρατιωτικοί αναλυτές.

Αξίζει όμως να δούμε πως τα σχέδια αυτά μπαίνουν προς υλοποίηση. Το πώς τα ευρωπαϊκά κράτη, με
πρόφαση τον πόλεμο κατά της τρομοκρατίας οξύνουν την κρατική τρομοκρατία εντός και εκτός
συνόρων, επιδιώκοντας ταυτόχρονα να αναβαθμίσουν την ιμπεριαλιστική τους παρέμβαση.

Πρώτον, σχέδια για την αποστολή και ανάπτυξη 650 Γερμανών στρατιωτών στο Μάλι για να «ελαφρώσει»
τα μισθοφορικά γαλλικά ιμπεριαλιστικά στρατεύματα, που βρίσκονται στην περιοχή από το χειμώνα του
2012 χρησιμοποιώντας τις τότε επιθέσεις τζιχαντιστών και αυτονομιστών Τουαρέγκ ως πρόσχημα για
την εξαπόλυση στρατιωτικής επέμβασης, ανακοίνωσε η Γερμανίδα υπουργός Άμυνας, Ούρσουλα φον ντε
Λάιεν. Επικαλούμενη και τις επιθέσεις στο Παρίσι σημείωσε ότι η αποστολή θα γίνει στο πλαίσιο των
κυανοκράνων του ΟΗΕ στο Μάλι (MINUSMA). Η Γερμανία, που διαθέτει την εντολή για την ανάπτυξη έως
και 150 στρατιωτών στο πλαίσιο της MINUSMA, έχει αναπτύξει μέχρι τώρα 10 στρατιωτικούς στο βόρειο
Μάλι. Περίπου 200 Γερμανοί στρατιώτες συμβάλλουν παράλληλα στην ευρωπαϊκή αποστολή εκπαίδευσης
των Ενόπλων Δυνάμεων της αφρικανικής χώρας στο νότιο τμήμα της, όπου η κατάσταση θεωρείται
λιγότερο επικίνδυνη. Επίσης, αμέσως μετά την συνάντηση του Γάλλου Προέδρου Ολάντ με τη Γερμανίδα
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Καγκελάριο, Άγκελα Μέρκελ, η γερμανική κυβέρνηση ανακοίνωσε ότι αναλαμβάνει κι αυτό στρατιωτική
δράση στη Μέση Ανατολή, συμμετέχοντας στην επέμβαση στη Συρία με αναγνωριστικά αεροσκάφη τύπου
«Tornado», αεροπλάνα ανεφοδιασμού και μία φρεγάτα. Είναι μια σαφή προσπάθεια αναβάθμισης του
ρόλου του γερμανικού ιμπεριαλισμού στην περιοχή της Μέσης Ανατολής και Βόρειας Αφρικής, που εκτιμά
ότι τώρα του δίνεται η ευκαιρία. Καμουφλάρει λοιπόν αυτή του την στρατηγικού χαρακτήρα επιδίωξη
πίσω από την αντιτρομοκρατική γαλλική σταυροφορία! Τις σχετικές δηλώσεις έκαναν οι υπουργοί
Εξωτερικών, Φρανκ Βάλτερ Σταϊνμάγερ και Άμυνας, Ούρσουλα Φον Ντερ Λάιεν: «Δε μπορούμε να
αποφύγουμε τη στρατιωτική αντιπαράθεση με το ΙΚ, το “Μέτωπο Υποστήριξης” (Τζαμπχάτ αλ Νόσρα) και
άλλες τρομοκρατικές οργανώσεις στη Συρία» τόνισαν οι δύο υπουργοί.

Δεν χρειάζεται, να επισημάνουμε ότι και τα δύο ευρωπαϊκά κράτη, αξιοποιούν την επέμβαση για την
προώθηση των συμφερόντων των επιχειρήσεών τους. Εξάλλου, το πώς το κάθε ευρωπαϊκό κράτος
επιχειρεί να εκμεταλλευτεί τα δραματικά γεγονότα του Παρισιού για να ικανοποιήσει τους ιδιαίτερους
«εθνικούς» στόχους αποκαλύπτεται επίσης στις συναντήσεις του Γάλλου Προέδρου με τον Ιταλό
πρωθυπουργό, Ματέο Ρέντσι, αλλά και τον Ρώσο Πρόεδρο Πούτιν. Η ιταλική κυβέρνηση τόνισε ότι
παραμένει «δεσμευμένη» σε μια σειρά διεθνείς στρατιωτικές αποστολές, εφιστώντας ακόμα μια φορά
ειδική προσοχή στη Λιβύη, που αποτελεί πρόταγμα των ιταλικών ιμπεριαλιστικών σχεδιασμών:
«Παρακολουθούμε με μεγάλο ενδιαφέρον τη διαδικασία της Βιέννης σε ό,τι αφορά τη Συρία και είμαστε
ιδιαίτερα δεσμευμένοι για να μπορέσει αυτό το παράθυρο “ευκαιρίας” που έχει ανοίξει σε διπλωματικό
πεδίο να επεκταθεί και στη Λιβύη». Ενώ ο Ρώσος Πρόεδρος είπε ότι «δίνετε μεγάλη σημασία και
καταβάλλετε πολλές προσπάθειες για τη δημιουργία μιας πλατιάς αντιτρομοκρατικής συμμαχίας (…)
θεωρούμε ότι αυτή η συμμαχία είναι απόλυτα απαραίτητη και σε αυτό το σημείο οι θέσεις μας είναι
ίδιες». Θέλοντας αφενός να «καταρρίψει» τους τουρκικούς σχεδιασμούς να έρθουν ΝΑΤΟ-Ρωσία σε
αντιπαράθεση και να νομιμοποιήσει την ρωσική ιμπεριαλιστική επέμβαση στην Συρία.

Τέλος, ο πρωθυπουργός της Βρετανίας έθεσε στη διάθεση της Γαλλίας τη βρετανική βάση στην Κύπρο για
τις αεροπορικές επιδρομές κατά του Ισλαμικού Κράτους στη Συρία. «Σήμερα, πρότεινα στον πρόεδρο
(Φρανσουά Ολάντ) τη χρησιμοποίηση της βάσης της RAF στο Ακρωτήρι από τη γαλλική αεροπορία που
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πραγματοποιεί επιχειρήσεις κατά του Ισλαμικού Κράτους και επιπλέον υποστήριξη στην εναέρια
τροφοδοσία σε καύσιμα», ανακοίνωσε ο βρετανός πρωθυπουργός κατά την κοινή συνέντευξη Τύπου στο
Μέγαρο των Ηλυσίων μετά τις συνομιλίες του με τον πρόεδρο Ολάντ.

Δεύτερον, αποκαλυπτικό για την συμμετοχή της Ελλάδας στην νέα ιμπεριαλιστική εκστρατεία ήταν το
δημοσίευμα του candianews.gr που επισημαίνει: Το ΝΑΤΟ μετατρέπει την Σούδα σε ορμητήριο κατά του
ISIS!- Εμπλέκουν την Κρήτη στις πολεμικές επιχειρήσεις! «Οι νατοϊκές δυνάμεις, η Γαλλία και οι ΗΠΑ
μετατρέπουν τη νατοϊκή βάση της Σούδας σε ορμητήριο κατά του “Ισλαμικού Κράτους” στη Συρία, μετά
το τρομοκρατικό χτύπημα στο Παρίσι! Με τον τρόπο αυτό προφανώς θέτουν σε κίνδυνο την ίδια τη θέση
της Κρήτης και της Ελλάδας. Ήδη, τις τελευταίες ημέρες, σύμφωνα με πληροφορίες που φτάνουν στο
Candianews, παρατηρείται έντονη κινητικότητα στη Σούδα, ενώ είναι πιθανό να αγκυροβολήσει το
αεροπλανοφόρο “Σαρλ Ντε Γκωλ”, που θα βρεθεί στη Μεσόγειο και αναμένεται να κινηθεί προς την
ευρύτερη περιοχή της Μέσης Ανατολής. Οι πληροφορίες που μεταδίδουν τουρκικά μέσα ενημέρωσης,
επικαλούμενα ρωσικά και γαλλικά δημοσιεύματα, επιβεβαιώνουν ότι η νατοϊκή βάση στη Σούδα έχει
επιλεγεί, μαζί με την Κύπρο, ως ορμητήριο εναντίον περιοχών της Συρίας. Σύμφωνα με τις ίδιες
πληροφορίες, το αεροπλανοφόρο “Σαρλ Ντε Γκωλ” θα συνοδεύεται από 2 γαλλικά υποβρύχια και άλλα δυο
πολεμικά πλοία. Για το θέμα πάντως δεν έχει υπάρξει αντίδραση της ελληνικής κυβέρνησης».

 

Την ανησυχία μας για τις αποκαλύψεις του candianews.gr ήρθε να ενισχύσει η είδηση ότι ένα αμερικανικό
UAV Predator προσγειώθηκε την περασμένη εβδομάδα στην Σούδα. Το Predator είχε απογειωθεί από τη
Σικελία και πετώντας ανοιχτά της Κρήτης, οι “επίγειοι” χειριστές του ανέφεραν “κατάσταση έκτακτης
ανάγκης” και ζήτησαν να το προσγειώσουν στη Σούδα. Όπως κι έγινε. Δημοσιεύματα τονίζουν ότι «η
“αναγκαστική” προσγείωση του αμερικανικού UAV, ερμηνεύεται από Έλληνες επιτελείς ως μια δοκιμή των
αντανακλαστικών μας. Και σ΄ αυτή τη χρονική και γεωπολιτική συγκυρία, μόνο τυχαία δεν μπορεί να
θεωρηθεί. Ότι κι αν συμβεί στη Συρία η Σούδα θα είναι -ξανά- σημείο κλειδί για τους Αμερικανούς.

Εδώ αξίζει να θυμίσουμε το γεγονός ότι τόσο ο πρώην ΥΕΘΑ Δημήτρης Αβραμόπουλος, όσο και ο νυν
Πάνος Καμμένος έχουν επανειλημμένα δεχτεί αμερικανικά αιτήματα για μεταφορά UAV των ΗΠΑ στις
βάσεις της Κρήτης, από όπου θα επιχειρούν, είτε περιπολώντας είτε βομβαρδίζοντας σε Μέση Ανατολή
και Βόρεια Αφρική.

Ο ΥΕΘΑ Π.Καμμένος ήταν αυτός που ουσιαστικά παρακαλά εδώ και μήνες την αμερικανική κυβέρνηση να
δημιουργήσει και νέα νατοϊκή βάση στην Κρήτη ή σε άλλο νησί του Αιγαίου, ενώ φροντίζει για τη
διεύρυνση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων των βάσεων της Μεγαλονήσου!

 



Ενδεικτικό της κρισιμότητας των ελληνικών διευκολύνσεων για την υλοποίηση των ιμπεριαλιστικών
σχεδιασμών είναι η απαίτηση της Γαλλικής Κυβέρνησης, για συνδρομή της αεροπορικής Βάσης του Ακτίου
στους Βομβαρδισμούς που πρόκειται να εξαπολύσουν τα γαλλικά μαχητικά αεροσκάφη. Σύμφωνα με τα
όσα διαβάσαμε στην Καθημερινή Εφημερίδα “Το Βήμα της Πρέβεζας” η Γαλλία έχει υποβάλει αίτημα για
τον εφοδιασμό και την μεταστάθμευση αεροσκαφών στην όλη επιχείρηση, χρησιμοποιώντας τόσο την
αεροπορική Βάση του Ακτίου, όσο και αυτές της Ανδραβίδας και του Αράξου.

Αξίζει επίσης να θυμηθούμε τον σημαντικό ρόλο που είχαν παίξει και τα ελληνικά αεροσκάφη AWACS στην
επέμβαση της «Συμμαχίας Προθύμων Ιμπεριαλιστών» στους βομβαρδισμούς της Λιβύης (2011), που
απογειώνονταν από την αεροπορική Βάση του Ακτίου.

Είναι δεδομένο ότι είτε λόγω των δεσμεύσεων της στο ΝΑΤΟ και την Ε.Ε., είτε λόγω των βλέψεων
αναβάθμισης της ελληνικής αστικής τάξης στην περιοχή, η ελληνική κυβέρνηση λέει ΝΑΙ. Δεν περνά
απαρατήρητη η προπαγανδιστική επιχείρηση τρομοκράτης του λαού μας, παρουσιάζοντας το ISIS ως
άμεση απειλή και η δαιμονοποίηση των απελπισμένων μεταναστών που συστηματικά ταυτίζονται με τους
ακραίους φονταμενταλιστές τρομοκράτες. Οι οποίοι βεβαίως ακόμη συνεργάζονται με την Τουρκία, τα
αραβικά αντιδραστικά καθεστώτα και πλέον παίζουν το ρόλο του ιδανικού «κακού»!

Ένα ΝΑΙ όμως που αρχικά θα περιοριστεί σε διευκολύνσεις (σύμφωνα πάντα με τις δηλώσεις και όχι ότι
συμβαίνει επιχειρησιακά-βλέπε παρακολούθηση ρωσικού υποβρυχίου από ελληνική φρεγάτα), αλλά αν
χρειαστεί θα πάρει και τη μορφή ολοκληρωμένης πολεμικής εμπλοκής. Αυτό εξάλλου δείχνουν οι κοινές
ασκήσεις Ελλάδας-ΗΠΑ-ΕΥΡΩΣΤΡΑΤΟΥ-Ισραήλ, με την εμπλοκή των σημαντικότερων μονάδων και οπλικών
συστημάτων. Να τονίσουμε τις ασκήσεις, ιδιαίτερα με το κράτος Τρομοκράτης Ισραήλ, της Πολεμικής
Αεροπορίας, της Αεροπορίας Στρατού και των Ειδικών Δυνάμεων για μάχες στην έρημο!

Επίσης, δε πρέπει να ξεχνούμε ότι πλέον επικεφαλής της Ευρωπαϊκής Στρατιωτικής Επιτροπής βρίσκεται
ο Έλληνας Αντιστράτηγος Κωσταράκος. Μάλιστα πρόσφατα έλαβε συγκεκριμένες οδηγίες από την Ύπατη
Εκπρόσωπο της Ε.Ε. για θέματα Εξωτερικής Πολιτικής, Ασφάλειας και Άμυνας ώστε «να έχει έτοιμο
σχέδιο για τον Ευρωστρατό σε έξι μήνες». Σε μια προσπάθεια ενίσχυσης της στρατιωτικοποίσης και
πολεμικής αναβάθμισης της ευρωπαϊκής καπιταλιστικής-ιμπεριαλιστικής ολοκλήρωσης, σε συνδυασμό με
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την αυτονόμηση της από ΗΠΑ και ΝΑΤΟ! Σε μια περίοδο που γίνεται σαφές ότι τόσο η Ε.Ε. όσο και
συγκεκριμένα κράτη απαιτούν την συγκρότηση στρατιωτικών μονάδων όχι μόνο για να εξισορροπήσουν
την σοβαρή οικονομική τους δύναμη με τα αντίστοιχα πολεμικά μέσα, διεκδικώντας παγκόσμιο ρόλο.
Αλλά επίσης για να διαμορφώσουν εκείνους τους πολεμικούς –κατασταλτικούς μηχανισμούς που θα
στραφούν αδίστακτα εναντίον του κόσμου της εργασίας με τα δόγματα άμυνας-ασφάλειας για να
επιβληθούν τα Μνημόνια, οι πολιτικές λιτότητας-φορομπηξίας-αρπαγής των κόπων μιας ζωής,
Δουλοποίησης της εργατικής τάξης, για να ανοίξει ο δρόμος της νέας αστικής κερδοφορίας.

 

Ο πόλεμος είναι πάντα η ανώτερη μορφή εκμετάλλευσης των εργαζομένων και οι όροι του ταξικού
πολέμου θα κρίνουν το ποσοστό απόσπασης υπεραξίας, τόσο οικονομικής όσο και πολιτικής, ώστε η
Αναλωσιμότητα των εργαζομένων να δώσει τα απαραίτητα διαπραγματευτικά χαρτιά στην κούρσα του
ενδοιμπεριαλιστικού ανταγωνισμού. Βλέπεις, ολοένα συχνότερα, τα δοκιμασμένα στις μάχες του Ιράκ-
Αφγανιστάν-Αφρικής, μισθοφορικά στρατεύματα, στέκουν απέναντι στους μετανάστες, περιπολούν στις
καπιταλιστικές μητροπόλεις και στέλνονται να καταστείλουν τις κοινωνικές εξεγέρσεις –παράγωγα της
κρίσης αλλά και της άρνησης των εργαζομένων να υποταχθούν στον σύγχρονο ολοκληρωτικό
καπιταλισμό- στο Φέργκιουσον, το Λονδίνο, το Παρίσι.

Μια είδηση που αποκαλύπτει το εύρος και την ποιότητα της ελληνικής στρατιωτικής συμμετοχής στους
Ευρωπαϊκούς και Νατοϊκούς σχεδιασμούς και για αυτό θάφτηκε από τα καθεστωτικά ΜΜΕ, αφορούσε την
άσκηση «ΤΑΛΩΣ-15», που πραγματοποιήθηκε στην Νέα Σάντα Κιλκίς (έδρα της 71ης Αερομεταφερόμενης
Ταξιαρχίας). H άσκηση διεξήχθη υπό το Ελληνικό Στρατηγείο Δυνάμεων Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΣΔΕΕ, στη
Νέα Σάντα) και αφορούσε στην «επιχειρησιακή αξιολόγηση» του Σχηματισμού Μάχης της ΕΕ «HELBROC».
Ο «HELBROC» (ή και «Balkan Battlegroup») αποτελεί ένα από τα λεγόμενα battlegroups της ΕΕ. Στη
σύνθεσή του συμμετέχουν στρατιωτικές δυνάμεις από Ελλάδα (έχει οριστεί «έθνος πλαίσιο» του
Σχηματισμού), Κύπρος, Βουλγαρία, Ρουμανία, αλλά και Ουκρανία, ενδεικτικό της θέλησης του ευρωπαϊκού
κατεστημένου να στηρίξει στρατιωτικά τις ιμπεριαλιστικές του βλέψεις στην Ανατολική Ευρώπη σε
σύγκρουση με την Ρωσία. Όπως έγινε γνωστό από το ΓΕΣ, η «ΤΑΛΩΣ-15» αποτελεί «το επιστέγασμα της
προετοιμασίας του εν λόγω Σχηματισμού για την έναρξη της περιόδου ετοιμότητας ανάληψης αποστολής
για το Α΄ εξάμηνο 2016».

Τονίζουμε ότι η 71 Αερομεταφερόμενη Ταξιαρχία εμπλέκεται και στη Δύναμη Ταχείας Αντίδρασης (NATO
Response Force, NRF) του ΝΑΤΟ. Η NRF είναι το στοιχείο – κλειδί του τελευταίου μετασχηματισμού και
της τωρινής δομής των δυνάμεων του ΝΑΤΟ. Συγκροτήθηκε ώστε να αντιμετωπίζει άμεσα «διεθνείς
κρίσεις», συμπεριλαμβανομένων και των επιχειρήσεων επιβολής της «ειρήνης» σε εμπόλεμες περιοχές,
της αποτροπής μαζικής μετανάστευσης, του εμπορικού αποκλεισμού (embargo) και της υποστήριξης
«αντιτρομοκρατικών» επιχειρήσεων. Σε περίπτωση σοβαρής διεθνούς κρίσης, όπου θα εμπλακεί
στρατιωτικά το ΝΑΤΟ, η ελληνική συμμετοχή θα γίνει με την 71 Αερομεταφερόμενη Ταξιαρχία.

Τρίτον, πρέπει να επισημάνουμε ότι όλα τα παραπάνω δεν αποτελούν επιβολή από καμιά επιτροπεία, αλλά
επιλογή της ελληνικής κυβέρνησης στο πλαίσιο της συγκεκριμένης αστικής πολιτικής που ασκεί. Ο ΥΕΘΑ
Π. Καμμένος, προσερχόμενος στη πρόσφατη ευρωπαϊκή Σύνοδο, εστίασε ειδικά στη σημασία ανταλλαγής
πληροφοριών μεταξύ ΕΕ και ΝΑΤΟ, δηλώνοντας μεταξύ άλλων: «Οι υπουργοί Άμυνας της ΕΕ πρέπει να
λάβουμε μία απόφαση γιατί έχουμε μία καινούρια κατάσταση στην Ευρώπη. Είναι η 11η Σεπτεμβρίου για
την Ευρώπη. Πρέπει όλοι να αναλάβουμε τις ευθύνες μας. Είναι πολύ σημαντική η ανταλλαγή
πληροφοριών μεταξύ της ΕΕ και του ΝΑΤΟ»…



Η πολεμοκαπηλία της κυβέρνησης δε μπορεί να κρυφτεί. Η πολεμική υπεράσπιση των στρατηγικών
στόχων του ελληνικού κεφαλαίου υπερβαίνει την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, αγκαλιάζει το σύνολο των
αστικών δυνάμεων ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΠΟΤΑΜΙ-Λεβάντη, την ναζιστική Χρυσή Αυγή, αλλά και στελέχη της ΛΑΕ,
που έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στον σχεδιασμό και στην εφαρμογή αυτής της επιθετικής πολιτικής (π.χ.
πρώην ΑΝΥΕΘΑ Κ.Ήσυχος). Η απαίτηση της να αναλάβει συγκεκριμένο ρόλο στις νέες ιμπεριαλιστικές
εκστρατείες αλλά και στον συνολικό πόλεμο τρομοκράτησης του κόσμου της εργασίας έχει διατυπωθεί
από την πρώτη στιγμή της διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και μάλιστα από όλους- να θυμηθούμε το κοινό
πνεύμα και προσανατολισμό δηλώσεων των Τσίπρα-Καμμένου-Ήσυχου-Τόσκα-Κοτζιά!

Ήταν η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που κήρυξε αυτή πρώτη εκ νέου τον «πόλεμο κατά της τρομοκρατίας»
ορίζοντας τις ασύμμετρες απειλές- τον εχθρό δηλαδή εργαζόμενο αγωνιζόμενο λαό και τους μετανάστες
ως βασικό σενάριο της Πανελλαδικής Άσκησης ΠΑΡΜΕΝΙΩΝΑΣ 2015, ασκώντας τον ελληνικό στρατό στην
επανακατάληψη εργοστασίων που έχουν καταλάβει ταραχοποιά στοιχεία! Πιάνοντας το νήμα της
κρατικής τρομοκρατίας από το 2012 όταν η μνημονιακή κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ κατέβαζε την 71η
Αερομεταφερόμενη Ταξιαρχία εναντίον των αντικυβερνητικών διαδηλωτών στην Στρατιωτική Παρέλαση
της Θεσσαλονίκης, από το Δεκέμβρη του ’08, όταν η κυβέρνηση Καραμανλή επιχείρησε χρήση του
στρατού κατά του εχθρού-λαού, το 2005 με την αποκάλυψη του «Μνημονίου Καταστολής Πλήθους»!

Τώρα λοιπόν και χρησιμοποιώντας τα δραματικά γεγονότα της Γαλλίας ως ευκαιρία επέλασης της
κρατικής τρομοκρατίας, ο ΥΕΘΑ Π.Καμμένος, μετά τη πρώτη συνάντηση που είχε στο Μέγαρο Μαξίμου με
τον πρωθυπουργό Αλ. Τσίπρα, δήλωσε: «Όλοι οι Ευρωπαίοι να αντιληφθούμε ότι το θέμα πλέον της
διεθνούς τρομοκρατίας, που ο ISIS έκανε εξαγωγή από τη Μέση Ανατολή και τη Βόρεια Αφρική προς την
Ευρώπη, είναι ένα θέμα το οποίο πρέπει να αντιμετωπίσουμε ενωμένοι και η ΕΕ και το ΝΑΤΟ».

Μίλησε ακόμα για «ακραία στοιχεία» του «ισλαμοφασισμού» που περνάνε στην ΕΕ μαζί με τους
πρόσφυγες, και επανέλαβε: «Το θέμα αυτό από πολύ καιρό το είχα θέσει και επίσημα στο ΝΑΤΟ, λέγοντας
ξεκάθαρα ότι όσον αφορά το νότιο τομέα του ΝΑΤΟ, η απειλή από τη μεριά της τρομοκρατίας από τον
ISIS είναι πολύ μεγαλύτερη από τις άλλες απειλές τις οποίες εξετάζαμε σε σχέση με το βόρειο σκέλος του
ΝΑΤΟ»…
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Παράλληλα, η κυβέρνηση μέσω του ΥΕΘΑ επιχειρεί να νομιμοποιήσει και ντύσει με τα «εθνικά χρώματα»
τις στρατηγικές επιλογές της άρχουσας τάξης: «η Ελλάδα είναι μία χώρα η οποία έχει αναπτύξει σχέσεις
με χώρες που αντιμετωπίζουν τον ISIS, όπως είναι η Αίγυπτος – με στενές σχέσεις – το Ισραήλ, τα
Αραβικά Εμιράτα (…) που μπορεί να συνομιλεί την ίδια στιγμή και με το Ισραήλ και με τα αραβικά κράτη
με μακροχρόνιους δεσμούς (…) Η σταθερότητα της χώρας έχει πολύ μεγάλη σημασία για την
αντιμετώπιση αυτού του φαινομένου».

Άρα αναβάθμιση του ρόλου σε Μέση Ανατολή και Βόρεια Αφρική, συμφωνίες στρατηγικού χαρακτήρα για
τα ενεργειακά ζητήματα και την Άμυνα-Ασφάλεια, ένταση της συνεργασίας και του Άξονα Ελλάδας-
Κύπρου-Ισραήλ-Αιγύπτου. Σύνδεση και αξιοποίηση της γεωστρατηγικής θέσης της χώρας στις
διαπραγματεύσεις για την οικονομία, το σύγχρονο ελληνικό κράτος και το μοντέλο αστικής ανάπτυξης.

Ο Π. Καμμένος επανήλθε στο ζήτημα απ’ το βήμα του Εθνικού Συμβουλίου των ΑΝΕΛ, την προηγούμενη
Κυριακή. Εκεί έθεσε το πλαίσιο των επιδιώξεων της κυβέρνησης, λέγοντας: «Από αυτό το βήμα, πριν από
έναν περίπου χρόνο είχα μιλήσει για τον κίνδυνο που έρχεται από τη μεριά της Μέσης Ανατολής και της
Βόρειας Αφρικής σε σχέση με τον ισλαμοφασισμό και την οργάνωση του ISIS (…)

Η Ελλάδα είναι εκείνη η χώρα, η οποία οφείλουν οι εταίροι μας να καταλάβουν ότι πρέπει να είναι
σταθερή και ισχυρή, οικονομικά δυνατή, πολιτικά σταθερή και παράλληλα να μπορέσει να δημιουργήσει
ένα μεγάλο άξονα, ο οποίος θα ξεκινά από τα Βαλκάνια, τη Βουλγαρία, τη Ρουμανία, θα προχωρά στην
Ελλάδα και εν συνεχεία θα εκτείνεται σε εκείνες τις χώρες της Μέσης Ανατολής οι οποίες αποτελούν
χώρες σταθερότητας, όπως η Αίγυπτος, τα Αραβικά Εμιράτα και άλλες.

Σε πλήρη συνεννόηση και συνεργασία με το Ισραήλ και κρατώντας τη χώρα μέσα στην Ατλαντική
Συμμαχία αλλά και την ΕΕ, θα μπορέσει να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για να απαλειφθεί άμεσα αυτός
ο τεράστιος κίνδυνος της ισλαμοτρομοκρατίας, του ισλαμοφασισμού (…) Με τα τελευταία γεγονότα της
Παρασκευής, θα πρέπει πλέον να καταλάβουμε ότι οδηγούμαστε σε μία νέα πολιτική, όπου η Ελλάδα θα
πρέπει να είναι ο σταθερός παράγων, εκείνος που θα μπορέσει μαζί με την ΕΕ και τις χώρες του ΝΑΤΟ να
σταματήσει τη σφαγή στη Μέση Ανατολή, να διασφαλίσει τις δυνατότητες επιστροφής των προσφύγων
στους τόπους κατοικίας τους και παράλληλα να διαφυλάξει το δυτικό πολιτισμό από τα ακραία αυτά
φαινόμενα».

Ένας παγκόσμιος κοινωνικός πόλεμος εξελίσσεται και πρέπει να ξεκαθαρίσουμε τα στρατόπεδα που
πολεμούν. Η ιμπεριαλιστική βαρβαρότητα και η βαρβαρότητα του ISIS, που δεν αφορά σε καμία
περίπτωση όλους τους πιστούς στο Ισλάμ, θρέφουν η μία την άλλη. Κυνηγώντας τον έλεγχο των
πετρελαϊκών αποθεμάτων και πολεμική ισχύ, υπηρετούν με διαφορετικό τρόπο το θάνατο, το ρατσισμό
και τη συσσώρευση Κεφαλαίου.

Απέναντί τους πρέπει να βρεθούν χιλιάδες Κομπανί και Ροζάβες, χιλιάδες απεργίες και πορείες, χιλιάδες
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αντιπολεμικές-αντικαπιταλιστικές ιδέες και πράξεις.

Να μπλοκαριστεί τώρα η πολεμική μηχανή του κράτους και του κεφαλαίου σε κάθε χώρα, που πνίγει στο
αίμα, σε ξηρά και θάλασσα!!!

Καλούμε τους συναδέλφους φαντάρους και το μόνιμο προσωπικό να Αρνηθούν κάθε συμμετοχή-κάθε
προσφορά υπηρεσίας στην νέα ιμπεριαλιστική σταυροφορία.

Το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ και η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ όχι μόνο
ενημέρωσαν για όλα αυτά, αλλά τα αντιπάλεψαν και τα αντιπαλεύουν. Μπήκαμε μπροστά και
εναντιωθήκαμε στην συμμετοχή φαντάρων όταν το Ευρωπαϊκό Στρατηγείο στην Λάρισα κατεύθυνε τη
γαλλική και πάλι ιμπεριαλιστική επέμβαση στην Κεντροαφρικανική Δημοκρατία, με την πλήρη συμφωνία
της κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, όταν ο τότε ΥΕΘΑ Δ.Αβραμόπουλος, σε μια πρωτόγνωρη κίνηση αυταρχισμού
τιμωρούσε τους δύο (2) φαντάρους που βγήκαν στην Αναφορά για να Αρνηθούν, με 20 μέρες φυλακή γιατί
βγήκαν Παραπονούμενοι!

Το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ και η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ δήλωσαν
με μαχητικό τρόπο την Άρνηση τους στην διεξαγωγή της Άσκησης «ΗΝΙΟΧΟΣ» των πολυπληθών
στρατιωτικών δυνάμεων Ελλάδας-ΗΠΑ-Ισραήλ, απέναντι στην κοινή απόφαση των Τσίπρα-Καμμένου-
Κοτζιά-Ήσυχου-Τόσκα!

Το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ και η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ δείξαμε
έμπρακτα ότι οι στρατευμένοι όπως και η συντριπτική πλειοψηφία της κοινωνίας δεν θέλουν να στρέψουν
τα όπλα τους απέναντι σε εργαζόμενους ή μετανάστες, να εκπαιδευτούν με Ισραήλ, Αίγυπτο, Τουρκία,
ΝΑΤΟ και Ευρωστρατό για νέους πολέμους, εσωτερική καταστολή ενάντια σε «ασύμμετρες απειλές»,
μάχες μέσα σε πόλεις.

Τα δόγματα και οι αστικές πολιτικές Άμυνας-Ασφάλειας που ενοποιούν εσωτερικό και εξωτερικό εχθρό,
που χρησιμοποιούνται στον πόλεμο τρομοκράτησης του κόσμου της εργασίας από το σύγχρονο κράτος
διαρκούς έκτακτης ανάγκης του Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού, μαζί με την Νέα Τάξη Πραγμάτων
και τον Ολοκληρωτικό καπιταλισμό της εποχής μας, πρέπει να Ανατραπούν.

Η κυβέρνηση της αντεργατικής λαίλαπας, της κρατικής τρομοκρατίας που «αδειάζει» ολοένα συχνότερα
κατειλημμένα εργοστάσια με τα σύγχρονα τάγματα εφόδου της αστικής πολιτικής ΜΑΤ-ΟΠΚΕ, έχοντας σε
επιφυλακή τις εκπαιδευμένες για αυτό τον κατασταλτικό ρόλο στρατιωτικές δυνάμεις και τις Λέσχες
Εφέδρων, η κυβέρνηση και η πολιτική των πολεμικών τυχοδιωκτισμών πρέπει να Ανατραπεί από τους
εργατικούς αγώνες.
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